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Vážení spoluobčané, 

čas neúprosně letí, je tady konec léta a začíná nám podzim. V letních 

měsících jsme věnovali velkou pozornost údržbě komunikací a stavebním 

pracím. Opraveny byly komunikace v Radkovicích, Osobovech, Petrovicích, 

Bílukách a Třebýcině. Nová dešťová kanalizace byla zbudována 

v Petrovicích a Radkovicích, nové stání ze zámkové dlažby pod kontejnery 

na komunální odpad bylo položeno v Radkovicích a Měčíně.  

Na žádost občanů byla opravena terasa, vchod do klubovny SDH a vrata 

hasičárny v Petrovicích. V Bílukách byla provedena výměna dveří a stupně 

před oltářem v kapli na návsi. Z větších akcí mohu jmenovat dokončení 

rekonstrukce vodovodu a sociálních zařízení bytů DPS, dokončení instalace 

fotovoltaiky a její uvedení do provozu ve školce a v sále KSC v Měčíně.  

Dále jsme provedli instalaci pěti stojanů pro naučnou stezku, která by měla 

vypovídat o historii Měčína. Do budoucna plánujeme rozšíření naučné 

stezky i do našich dalších obcí. Samozřejmě velkou pozornost věnujeme 

práci v práci v lese a našim denním chlebem je údržba zeleně, která neustále 

přibývá. 

Dovolte mi, abych závěrem poděkoval všem těm občanům, kterým není 

lhostejné, v jakém prostředí žijí a svou prací přispívají k jeho zlepšení. 

Váš starosta Stanislav Skala 
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Zastupitelstvo 

Výpis usnesení 

z 13. jednání zastupitelstva města Měčín, konaného 

dne 15. 9. 2025 

schvaluje 

• program jednání, zapisovatele, návrhovou ko-

misi a ověřovatele zápisu z jednání zastupitel-

stva; 

• aktualizaci Plánu společných zařízení 

při komplexních pozemkových úpravách 

Nedaničky; 

• aktualizovaný Plán společných zařízení 

komplexních pozemkových úprav Třebýcina; 

• plnění rozpočtu dle paragrafů za období 1–

8/2025 bez výhrad; 

• rozpočtové opatření č. 7/2025 – příjmy ve výši 

179.720,- Kč a výdaje činí 95.000,- Kč; 

• Smlouvu č. 7221300663 o poskytnutí podpory 

ze Státního fondu životního prostředí ČR, státní 

fond se při splnění příslušných podmínek 

uvedené smlouvy zavazuje poskytnout dotaci 

ve výši 2.159.543,02 Kč, základ pro stanovení 

podpory odpovídá způsobilým výdajům 

stanovených fondem dle žádosti ve výši 

2.879.390,70 Kč, zastupitelé pověřují starostu 

k podpisu smlouvy; 

• uzavření Servisní smlouvy s firmou Tronenergy 

s.r.o., poskytovatel se zavazuje provést servis 

fotovoltaického systému prostřednictvím 

návštěvy servisního technika v Měčíně 

o frekvenci 1x za rok, za servis bez dopravy 

bude účtováno 15.000,- Kč bez DPH/1 objekt, 

cena za dopravu činí 10,- Kč/km, cena 

za provedení revize FVE každé 2 roky je 

7.000,- Kč bez DPH/1objekt; úplata bude 

hrazena před provedením servisu, zastupitelé 

pověřují starostu k podpisu smlouvy; 

• uzavření Smlouvy o poskytnutí účelové dotace 

č. 36852025 od Plzeňského kraje pro Jednotku 

sboru dobrovolných hasičů obce (JSDHO) 

Měčín určené na vybavení a opravy 

neinvestiční povahy, dotace je ve výši 40.000,- 

Kč a je poskytnuta do výše 50 % nákladů akce, 

zastupitelé pověřují starostu k podpisu 

smlouvy; 

• smlouvu Zřízení věcného břemene služebnosti 

č. IV-12-0024088 – kabelové vedení 

na pozemku p. č. 3100/9 v k. ú. Měčín 

za jednorázovou úhradu ve výši 2.000,- Kč, 

zastupitelé pověřují starostu k podpisu 

smlouvy; 

bere na vědomí 

• radou schválené rozpočtové opatření č. 6/2025; 

• Rozbor hospodaření příspěvkové organizace 

Základní škola a mateřská škola Měčín 

za 1. pololetí 2025; 

• informace starosty k vodovodu Bíluky –

Petrovice; 

• informace starosty ve věci Změny územního 

plánu č. 4 Měčín; 

• zprávu starosty o činnosti města; 

• informace k pronájmu pozemku stavební 

parcely p. č. 316 v k. ú. Měčín s tím, že 

v prosincovém jednání zastupitelstva se musí 

smlouva o pronájmu s firmou CETIN uzavřít, 

neboť původní smlouva končí k 31. 12. 2025; 

projednalo 

• sdělení Biskupství plzeňského čj. 158/2025 

od JUDr. Klaila z právního oddělení ve věci 

převzetí kaple v Petrovicích a kostela v Měčíně 

a rozhodlo, že případné převzetí kaple 

v Petrovicích se odkládá až do ukončení 

soudního řízení;  

• informace ohledně možnosti umístění větrných 

elektráren na území města Měčín a rozhodlo 

o uspořádání veřejného projednání s občany 

dne 12. 11. 2025 od 18.00 hodin v sále 

Kulturně společenského centra (KSC) v 

Měčíně; 

odkládá 

• rozhodnutí o prodeji části pozemku p. č. 2165/1 

v k. ú. Petrovice u Měčína do dalšího jednání, 

kde bude předložen geometrický plán a ocenění 

pozemku; 

podává 

•  návrh na zveřejnění záměru prodeje části 

pozemku p. č. 2165/1, dle nového geome-

trického plánu pozemku p. č. 2165/19 o výměře 

38 m2 v k. ú. Petrovice u Měčína; 

 

Město Měčín pořádá 

besedu s občany na téma: 

Výstavba větrných elektráren na našem území 

9. 11. 2025 od 18.00 hodin 

v sále KSC Měčín 

Město Měčín 
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Zprávy ze školy 

 

Po dvouměsíčních prázdninách jsme se opět sešli 

ve škole, abychom společně zahájili nový školní 

rok. Letos se slavnostní zahájení neslo v duchu 

pilných mravenečků. Deváťáci pod vedením paní 

učitelky Toušové přivítali nové prvňáčky, kteří se 

stali součástí našeho školního mraveniště.  

Naši noví „mravenečci“ – Viktorie Burcalová, 

Josefina Čejková, Elena Drdová, Vanesa Drdová, 

Tomáš Duchoň, Lenka Filipová, Tereza Hnojská, 

Julie Korčíková, Marek Mašek, Sofie Nyklesová, 

Zuzana Smolová, Veronika Urbanová, Diana 

Vlasáková a Štěpánka Zemanová – byli slavnostně 

přijati do první třídy. Jejich třídní učitelka, paní 

učitelka Šustáčková, se stala jejich mravenčí 

královnou, která je povede a bude je chránit 

na jejich cestě za poznáním. Všichni jim přejeme, 

aby byli stejně pracovití, zvídaví a vytrvalí jako 

mravenci, a aby je na jejich cestě neodradila žádná 

překážka.  

Celkem školu navštěvuje 103 žáků.  

Vyučovat se i letos bude v sedmi třídách: 

I. třída – 1. ročník, p. uč. Michaela Šustáčková 

III. třída – 2. a 3. ročník, p. uč. Klára Milotová 

IV. třída – 4. ročník, p. uč. Miroslava 

Zámečníková 

V. třída – 5. ročník, p. uč. Jitka Tomanová 

VI. třída – 6. ročník, p. uč. Zuzana Vlasáková 

VII. třída – 7. ročník, p. uč. Barbora Bezděková 

IX. třída – 9. ročník, p. uč. Eva Toušová 

Bez třídnictví jsou letos paní učitelka Jana Rábová, 

paní učitelka Petra Levá a pan učitel Jiří Zahálka, 

který zastává funkci zástupce ředitelky školy. 

Zároveň pracuje jako výchovný poradce a školní 

metodik prevence, na něhož se mohou obracet žáci 

i rodiče. Nápomocný jim bude zejména 

v problematice kariérového poradenství (např. 

přijímací řízení na střední školy) a v procesu 

integrace žáků se speciálními vzdělávacími  

 

 

 

 

potřebami (vyhledávání a orientační šetření žáků, 

jejichž vývoj a vzdělávání vyžadují zvláštní 

pozornost a příprava návrhů na další péči o tyto 

žáky, zajišťování nebo zprostředkování 

diagnostiky speciálních vzdělávacích potřeb – 

vstupní i průběžné a intervenčních činností 

pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, 

příprava podmínek pro integraci žáků 

se zdravotním postižením ve škole, koordinace 

poskytování poradenských služeb těmto žákům 

školou a školskými poradenskými zařízeními 

a koordinace vzdělávacích opatření u těchto žáků). 

Rodiče i žáci se na něj mohou obracet při řešení 

problémů z dalších oblastí – prevence záškoláctví, 

závislostí, násilí, vandalismu, sexuálního 

zneužívání, zneužívání sektami, prekriminálního 

a kriminálního chování, rizikových projevů 

sebepoškozování a dalších sociálně patologických 

jevů. 

I letos jsou otevřena dvě oddělení školní družiny, 

kde v jednom oddělení jako vychovatelka působí 

paní Alena Bauerová, v dalším oddělení, které je 

v provozu jen v odpoledních hodinách, je vychova-

telkou paní Vlasta Vladařová. Obě zároveň vyko-

návají v základní škole funkci asistentek pedagoga.  

Jako další asistentky pedagoga pracují 

p. Bc. Veronika Fořtová, p. Jana Krýzlová DiS., 

p. Adriana Nyklesová, p. Pavlína Langhamerová 

a p. Marie Chloupková. 

Práci školnice zastává p. Adriana Nyklesová, uklí-

zečkou v ZŠ je paní Pavlína Jandová a uklízečkou 

a správcovou tělocvičny je p. Lenka Netrvalová. 

Zástupkyní ředitelky pro mateřskou školu je 

sl. Bc. Kateřina Pletichová, dalšími učitelkami jsou 

p. Petra Havlíčková, p. Veronika Benešová 

a p. Štěpánka Svobodová, uklízečkou je p. Olga 

Boučková. 

Personální obsazení ve školní kuchyni je stejné 

jako v loňském školním roce – vedoucí ŠJ je 

p. Martina Skuhravá, hlavní kuchařkou p. Pavlína 

Prunerová, kuchařkou p. Ilona Třísková 

a pomocnou kuchařkou paní Michaela Janotová. 

V letošním roce zahajujeme realizaci Šablon II OP 

JAK. 

Základní škola 
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Ve čtvrtek 11. září zahájili žáci 3. a 4. ročníku 

výuku plavání. Celkem navštíví plavecký bazén 

desetkrát. Letos opět plavecký bazén nabízí 

plavecký výcvik i pro děti mateřských škol, a tak 

budou moci do bazénu jezdit i děti z naší MŠ, a to 

celkem pětkrát. 

Od října začnou fungovat i některé zájmové 

kroužky, které a kdy, se žáci dozvědí od jejich 

vedoucích nebo od třídních učitelů. 

Pozitivem je, že zřizovatel školy i pro letošní rok 

v rámci provozního příspěvku finančně zajistí 

vedení těchto kroužků, a tak jsou pro žáky kroužky 

bezplatné. Že jsou to prostředky vynaložené 

účelně, jistě nemusím zdůrazňovat – všem nám jde 

o to, aby naše děti svůj volný čas netrávily 

touláním se po vsích a vymýšlením různých 

lumpáren, jejichž náprava mnohdy stojí nemalé 

finanční prostředky, ale aby se věnovaly rozvíjení 

talentu a dovedností a alespoň na chvíli zapomněly 

na počítače, mobilní telefony a další vymoženosti 

techniky, poznávaly se se svými kamarády jinak 

než ve školních lavicích a poznaly sílu týmové 

spolupráce. Věřím, že zastupitelé budou této 

myšlence nakloněni i nadále a budeme moci dětem 

kroužky bezplatně poskytovat i v budoucnu. 

Chtěla bych poděkovat všem pedagogickým 

i provozním pracovníkům za poctivý přístup 

při přípravě školy na bezproblémové zahájení 

nového školního roku. 

Poděkování patří i zřizovateli školy, který 

poskytuje příspěvek na její provoz a vzhledem 

k neustále rostoucím cenám zboží i energií je 

v letošním roce příspěvek mnohem vyšší než 

v minulých letech.  

V novém školním roce přeji všem svým 

spolupracovníkům i dětem a žákům hodně sil 

a chuti do práce. A o tom, že jim chuť nechybí, 

svědčí i to, že již od samého začátku školního roku 

realizují vzdělávací akce i mimo školu. 

ředitelka školy 

 

S novým školním rokem přicházejí nové výzvy pro 

naše žáky. Zvykat ve škole si musí nejen prvňáčci, 

ale také žáci 6. ročníku zažívají spoustu novinek – 

seznamují se s novou třídou, novými předměty, 

novými vyučujícími...  

Tento rok jim také přinesl spojenou výuku 

výchovných předmětů se sedmým ročníkem. 

Z toho důvodu naplánovaly třídní učitelky obou 

ročníků adaptační výlet do Železné Rudy hned 

v prvním týdnu školy (5. 9.), aby se oba kolektivy 

více seznámily. Společně jsme si užili jízdu 

vlakem, návštěvu Environmentálního centra a jeho 

expozic a samozřejmě jsme se odměnili 

i návštěvou cukrárny. Výlet nám nezkazilo ani 

zamračené počasí! A teď se s chutí můžeme pustit 

do všeho, co nás v novém školním roce čeká. 

B. Bezděková 

V pondělí 15. 9. 2025 se družstvo starších chlapců 

ve složení Daniel Skala, Karel Kumšta, Josef 

Šteflík, Pavel Pošar a Dan Kuneš zúčastnilo 

atletického čtyřboje v Klatovech.  

Celkem se z okresu Klatovy zúčastnilo 12 škol, 

naše škola byla nejmenší. Ale ani tak se naši kluci 

v silné konkurenci velkých škol úplně neztratili. 

Dan Kuneš dosáhl úplně nejlepšího výsledku 

ze všech zúčastněných ve skoku vysokém, kdy 

výkonem 165 cm odskočil ostatním soutěžícím 

o 10 a více centimetrů. Je třeba ale pochválit 

všechny naše kluky, kteří se snažili dosáhnout co 

nejlepších osobních výsledků a dobře reprezento-

vali naši školu.  

Poděkování patří i paní učitelce Toušové 

za přípravu a doprovod hochů na soutěž. 
ředitelka školy 

Ve středu 17. září se žáci 4., 5. a 9. ročníku 

zúčastnili pilotního ročníku Orientačního běhu 

pro školy i veřejnost na klatovské Hůrce.  

Děti se pro tento pro ně dosud neznámý druh běhu 

nadchly. Na startu jim bylo podrobně vysvětleno, 

jakým způsobem se běh s mapou a u větších 

i s busolou dělá, jaké jsou zákonitosti ověřování 

správných stanovišť a jak vůbec závod probíhá. 

Potom už dvojice vyrazily do terénu a učitelé 

pro jistotu s nimi. Někde trochu tápaly, někdy se 

nechaly strhnout jinou dvojicí a musely opět nalé-

zat cestu. Tentokrát musely kromě nohou pracovat 

i hlavičky.  Všechny děti se do cíle vrátily! A plné 

nadšení proběhly ve zbývajícím čase i dva okruhy, 

původně určené mladším dětem. Zde projevily 

i samostatnost a k radosti nás všech i disciplínu. 

Máme všichni radost z nově objevené aktivity 

a chystáme obdobu i v okolí Měčína. Přesto chce-

me s dětmi na podobné akce nesoutěžního 

charakteru vyrážet i mimo Měčín, aby 

získávaly návyky a uměly se chovat i ve větším 

davu. Jistě jim to prospěje. 

M. Zámečníková 
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Venkovská komunitní škola 

Loučení s prázdninami ve znamení Vikingů 

 

V sobotu 6. září se v Měčíně konalo již tradiční 

„Loučení s prázdninami“, tentokrát s podtitulem 

Vikingská cesta. Akci pro děti i dospělé připravil 

spolek Venkovská komunitní škola Měčínsko 

společně s dobrovolnými hasiči Měčín. 

 

Připomenutí čarodějnické noci  
 

 
 

Ještě, než se k Loučení s prázdninami dostaneme, 

rádi bychom připomněli, že na konci dubna 

proběhlo v Měčíně tradiční stavění máje a pálení 

čarodějnic. Děti si užily soutěže s odměnami, 

malování na obličej i občerstvení zdarma. Velký 

ohlas sklidily originální dekorace – především 

bublající čarodějnický kotlík – a atmosféru podtrhli 

i organizátoři v čarodějnických kostýmech. Protože 

se článek o této akci do minulého vydání novin 

nedostal, dovolujeme si ji připomenout alespoň 

touto cestou, a ještě jednou poděkovat všem, kteří 

se jí zúčastnili.  
 

Vikingská cesta pro malé i velké 
 

Program „Loučení s prázdninami Vikingská cesta“ 

byl bohatý a pestrý. V areálu hasičárny čekaly 

na děti zábavné hry, pro ty starší pak dobrodružná 

bojovka plná otázek a úkolů na téma Vikingů. Vel-

ký úspěch mělo také tvoření, z něhož si každý od-

nesl vlastní výrobek. Někteří malí Vikingové si  

 

 

svůj výtvor zapomněli, ale nemusejí se bát ztráty, 

nalezené výrobky jsou k vyzvednutí v knihovně 

v Měčíně. Malí účastníci si nakonec prosoutěžili 

cestu až k vikingskému pokladu, kde je kromě te-

matické odměny čekala také tombola a památeční 

odznáček.  

Myslelo se i na dospělé. Tombola pro rodiče nabíd-

la atraktivní ceny od štědrých sponzorů. Tou hlavní 

bylo zapůjčení elektroautomobilu na víkend 

od společnosti Toyota Dolák.  

Nechyběly však ani další lákavé výhry – balíčky 

specialit ze Statku Česká lípa Myslovice, 

vstupenky do Farmaparku u Toma, kancelářské 

a turistické sety či autokosmetika od firmy Auto 

Čejka. 

Celou akci doplnil doprovodný program – zaplétá-

ní copánků, skákací hrad, fotokoutek ve vikingské 

lodi a samozřejmě i sladká tečka v podobě kopeč-

kové zmrzliny z LM Café. Slunečné počasí přálo 

a závěr patřil oblíbené pěnové show, o kterou se 

postarali dobrovolní hasiči. 

Poděkování a pozvánka na další akce 

Spolek Venkovská komunitní škola Měčínsko spo-

lečně s dobrovolnými hasiči Měčín děkuje všem, 

kteří se společně s námi akce zúčastnili a užili si 

příjemné sobotní odpoledne. Už teď se těšíme 

na další setkání – říjnovou Drakiádu nebo 

listopadový Lampionový průvod. 

Sponzoři akce:  

TOYOTA DOLÁK 

Auto Čejka 

Statek česká lípa Myslovice 

Město Měčín 

Království TianDe 

Malířství SMOLA 

Denisa Čejka Hájková – Generali Česká 

pojišťovna 

Snack pivnice Dobřany  

Farmapark u Toma 

Kaufland Česká republika VKŠ Měčínsko 
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Spolky 

Z historie až k Vánocům 
 

Léto skončilo, a tak se můžeme vrhnout zpět 

do akcí. 20. 9. jsme si opět přečetli část historie 

naší obce. Účast byla hojná, což určitě nejvíce 

potěšilo předčítajícího, pana Josefa Petra. 

Pamětihodnosti byly obohaceny o vzpomínky 

a zážitky z roku 1978 a 1979. Pamatujete si, že 

v roce 1979 byla sněhová kalamita? Opravdu. 

Podle zápisu z tohoto roku napadlo 60 cm sněhu 

a naše obec byla odříznuta od světa a nešel ani 

elektrický proud. 
 

 
 

11. října si k nám přijďte zatančit na Babský bál. 

O hudební produkci se postará skupina Relax. 

Samozřejmě nebude chybět překvapení v podobě 

tanečku kankánu od místních žen, začínáme 

ve 20 hodin. 

  

 
 

První sobotu v říjnu bude připravené podzimní 

tvoření nejen pro děti. Pokud budete mít čas 

a chuť, přijďte si 4. října od 17 hodin do místní 

klubovny hasičů vyrobit podzimní dekorace. 

Pro děti je nachystán lampionový průvod 

se strašidly. Nebude chybět občerstvení, odměny 

za nejlepší lampión a také další program, který 

bude pokračovat v sále klubovny hasičů. Pokud 

máte zájem, zapište si do kalendáře 8. listopadu, 

v 17 hodin je sraz na návsi. 

V neposlední řadě nás čeká přivítání Vánoc. Bude 

připravené pohoštění, teplé nápoje, vystoupení 

pěveckého sboru ZŠ Měčín, napíšeme si přáníčka 

na stromeček a děti dostanou za splnění úkolu 

dáreček. Pokud s námi budete chtít přivítat vánoční 

čas, sejdeme se na návsi v sobotu 29. listopadu 

v 17 hodin. 

24. prosince budeme jistě všichni nedočkaví, 

co nám přinese Ježíšek, a tak si ho můžeme zkrátit 

procházkou do lesa. Sraz bude ve 13 hodin 

na návsi a můžete s sebou vzít nějakou dobrotu 

pro zvířátka (jablko, mrkev, kaštany, bukvice, 

kukuřici). 
SDH Petrovice

 

Podzimní pohoda a pozvánka do říše čertů 

 

Začátek podzimu jsme oslavili společným 

setkáním, kde nechyběla dobrá nálada, příjemná 

atmosféra, a hlavně voňavá pečená kýta. Sešlo se 

nás opravdu hodně, užili jsme si chvíle plné 

přátelských rozhovorů a smíchu. Chtěli bychom 

pozvat širokou veřejnost na tradiční akci "Bílucké  

 
 

 

peklo" pro děti, které se bude konat v sobotu, 

6. prosince od 18:00 hodin ve spolupráci s Městem 

Měčín. Malí návštěvníci se mohou těšit 

na mikulášskou nadílku. Aby ji však získali, budou 

muset přednést básničku a vyslechnout si drobné 

"hříchy".  Věříme, že se můžeme těšit hojné účasti 

ze stran dětí a rodičů. 
Vladimíra Fialová, SDH Bíluky

 

Okénko zahrádkáře  

 

V průběhu 2. poloviny roku 2025 se zahrádkáři 

naší základní organizace zúčastnili zájezdu 

na zahrádkářskou výstavu do ČIMELIC v měsíci 

srpnu. Zájezd se uskutečnil společně se zahrádkáři 

ze Švihova. Výstava se všem velmi líbila. 

V Klatovech ve dnech 19. až 21. září 2025 proběh-

la okresní zahrádkářská výstava ZAHRADA PO-

ŠUMAVÍ, která proběhla v prostorách Střední 

zemědělské a potravinářské školy v Klatovech. 

Mnozí z Vás se podívali na letošní bohatou úrodu 

jablek, hrušek, švestek a jiného ovoce, ale  

 

 

i zeleniny, např. brambor, zelí, dýně, paprik apod. 

apod. Bylo co obdivovat včetně přednášek 

o bramborách, ovoci a znovu objevených květinách 

našich babiček. 

Někteří naši zahrádkáři v průběhu měsíce září na-

vštívili tradiční zahrádkářskou výstavu ZAHRA-

DA ČECH v Litoměřicích. 

Doufáme, že se s Vámi budeme nadále potkávat 

na akcích, které pro Vás budeme pořádat v naší 

ZO ČZS Měčín.  Dovolte, abychom Vám popřáli 

hezký podzim a úspěšnou sklizeň z Vašich zahrá-

dek a zahrad. 
Český zahrádkářský svaz ZO Měčín (výbor) 
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Lesní klub Kamýk 

Pojďte s námi na-

hlédnout za dvířka 

Lesního klubu Ka-

mýk, z.s. 

Lesní klub Kamýk 

funguje od roku 2022. 

Možná si říkáte, že je 

to krátká doba, ale ty 

malé tříleté dětičky, 

které tenkrát stály 

u slavnostního ote-

vření, jsou dnes už 

v první třídě základní 

školy.  

Z ničeho na zelené louce vyrostl klub plný pohody, 

zážitků, empatie, přátelství a dnes ho budujeme 

opět – na jiném místě, s jinými rodiči, s jinými 

dětmi. 

Letos v létě jsme začali klub stěhovat do obce 

Třebýcina, na okraj vesničky. Do místa, kde nás 

obklopuje příroda, lesy, pole a louky. 

V zázemí máme připravena kamínka – až bude 

zima, herničku – abychom si měli s dětmi kde 

pohrát a také stůl, kde si budeme užívat kouzlo 

kuchyně. 

V připravené spinkárně, na matraci, ve spacáku si 

necháme zdát ty nejsladší sny. 

Samozřejmě zde najdete 

i hygienické zázemí, do-

statek teplé vody na umytí 

umazaných ruček či nožek 

– zkrátka, co je v tu chvíli 

třeba.  

Lesní klub je schopen 

pojmout denně 16člennou 

skupinku dětí, o které se 

svědomitě a s láskou sta-

rají vždy dva průvodci. Ti, jak už jejich označení 

napovídá, provádí děti celým dnem, jsou pro ně 

inspirací, pomocnou rukou, přítelem, který je obe-

jme a také člověkem, který je učí poznávat život, 

svět kolem sebe i svět uvnitř nás. Zkrátka, prováze-

jí děti na výpravách do lesa i mimo něj a také ce-

lým „školkovým“ dnem, který má svůj pravidelný 

rytmus. Náš klub je zatím otevřen 3 dny v týdnu, 

od pondělí do středy. Docházku si navolíte přesně 

podle svých potřeb (umíme i půl den).  

Často se proto stává, že když přijdou rodiče pro své 

badatele, nemohou je dostat domů, jak se jim tady 

líbí. 

 

Důležitá je pro nás jedinečnost každého dítěte. 

Nikoho nenutíme do společných aktivit, nabízíme 

je a vždy se snažíme domluvit na programu dne. 

Každé dítě zde má svůj hlas, který je slyšet. 

Dětem zároveň necháváme dostatek času 

při adaptaci na nové prostředí. Rodiče nevyháníme, 

ale naopak! Jsme rádi, když se s dítkem zapojí 

do rytmu našeho dne a pomohou mu s lehčím 

vstupem do kolektivu – samozřejmě, že to 

zvládnou i naši průvodci, jen s maminkou nebo 

taťkou za zády je to vždy o kousek snazší. 

Celý rok společně pozorujeme, jak se mění příroda, 

které slavnosti a svátky se k daným obdobím pojí. 

V letošním roce nás čeká tajemné i kouzelné 

celoroční téma ŽIVLY. 

Začneme Zemí, poté přijde na řadu Voda, Vzduch 

a nakonec Oheň. Budeme tvořit, zpívat, tancovat – 

co jen nás napadne a v čem se budeme cítit 

společně dobře. 

Během celého roku nás také budou čekat různé 

slavnosti a dny otevřených vrátek, na které Vás 

rádi pozveme. Ať už jen proto, jestli Vás zajímá, 

jak takový klub funguje nebo proto, abyste našli 

zázemí a kousek kouzelného světa pro svoje děti. 

V tom případě jste, po domluvě s naší koordinátor-

kou, srdečně kdykoli zváni. 

Můžete nahlédnout na naše stránky 

www.lesniklubkamyk.cz nebo nás sledovat na FB, 

kde jsme jako Lesní klub Kamýk nebo 

na Instagramu, kde jsme jako lesniklubkamyk. 

Zkontaktovat náš můžete také přímo přes email 

lk.kamyk@gmail.com nebo na telefonních číslech: 

725 174 964 Petra Voráčková,  

728 033 677 Iva Bohatá 
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Inzerce 

Novinky v Muzeu krojů a zapomenutých řemesel v Březí 

u Žinkov  

 

Poté, co se Muzeum obléklo 

do nové fasády, pokračuje jeho 

další rozšiřování. Nové 

výstavní a muzejní prostory 

vzniknou z přilehlé tzv. sýpky.  

Její čtyři podlaží budou sloužit 

jako výstavní prostory 

pro zemědělskou techniku 

a vybavení řemeslných dílen, hospodářství a domácností. 

Kompletuje se též sbírka představující mnohá již zaniklá 

textilní řemesla, krejčovství, ruční práce apod. Nově uspořá-

dána bude i stálá výstava dokumentující slavnou sportovní 

činnost fotbalového klubu FC Viktoria Plzeň. 

Nové výstavní prostory budou zaplněny neobyčejnou 

výstavou. Klub „Patchfanynky“ z Prahy vystaví zde kolekci 

patchworku. Motivem vzniku kolekce byla snaha o pomoc 

při rekonstrukci židovských památek v obci Neveklov. 

Tématem kolekce jsou „Okna synagog“. V pracích  

 

 

27 účastnic jsou rozličným způsobem a textilními technikami 

zobrazena okna 33 synagog. Výstava sklidila velkou odezvu 

a byla vystavena na mnoha místech – mj. i v Jerusalem 

Jewish Museu in Heichal Sholmo, v Knihovně fakulty 

sociálních věd v Tel Avivu, v Čechách mimo jiné 

v synagogách v Třebíči, Polné, Plzni, Čkyni aj. 

Tematicky doplní tuto nevšední záležitost svým hudebním 

vystoupením skupina Mi Martef. 

„Kapela Mi Martef je pětičlenné uskupení hudebníků, které 

v jednom plzeňském sklepě svedla dohromady klezmerová 

hudba. V repertoáru kapely se odráží bohatá historie tohoto 

hudebního žánru, od melancholických sefardsky laděných 

melodií, přes ruské byliny až po syrové proticarské písně. Mi 

Martef není taneční kapelou, spíše zve k zastavení 

a k hlubšímu naslouchání poetiky Mordechaje Gebirtiga, 

Anny Margolin či Icika Mangera, zavede Vás do ulic 

meziválečného Krakova, do polí kolem Birobidžanu 

a na peróny, kde si zamilovaní vyznávali lásku před cestou 

do neznáma.“ 

Kulturní akce v Muzeu krojů se uskuteční v sobotu 

29. listopadu 2025 od 14 hodin. 

Těšíme se na vaši návštěvu 

 

 

Pisatelé jednotlivých článků odpovídají  

za jejich obsah a údaje v nich uvedené. 
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